



庆祝中国共产党成立100周年

凝心聚力以优异成绩庆祝建党百年 新虹街道部署三项重点工作

6月15日，新虹街道召开安全保障、居村换届、党史学习教育三项重点工作推进会议，旨在进一步贯彻落实区委区政府工作要求，结合比学赶超，做实做优各项工作，以优异成绩庆祝建党百年。

近期，新虹街道通过智慧社区建设、红色物业赋能、一网统管治理等进一步加强了平安新虹建设，同时圆满完成了换届选举工作，党史学习教育也在有序开展。为庆祝建党百年华诞，街道再总结、再部署，力争做实做优各项工作。

街道党工委曲峥书记指出，虹

桥商务区作为落实长三角一体化发展战略的重要承载地，已提升到虹桥国际开放枢纽的定位，建党百年庆祝活动在即，各项工作也要有更高的要求。她提出三点要求：

要通过新两委班子上岗进一步发挥工作合力，不断提升工作能力，严守政治安全的底线。现在新虹正处于国家战略的核心位置，机遇与挑战并存，不管是城市管理的深度，还是社会治理的力度，都还要下功夫。要充分利用党史学习教育契机，提升队伍政治能力；要做深做实党建引领基层治理，增强为民服务能力；要做好新老居村班子交接工作，凝聚基层向心力。

要通过党史学习，进一步发扬攻坚克难精神，凝心聚力，抓好实事项目落实。党员干部要通过党史学习，充分发扬攻坚克难精神，结合比学赶超，了解辖区10年的发展历程，继承好、发扬好攻坚克难精神，把优良传统在地区未来的发展中变成更加强大的红色战斗力。同时以党史学习为契机，推进老百姓急难愁盼问题的解决，提高在国家战略背景下的新虹的贡献度和显示度。

要通过建党百年节点进一步推进安全部署，通力协作，做好安全保障工作。城运中心、平安办、营商办等各条线部门要进一步明确任务和工作要素，加强防范，做好相关预案和演练。要顶住压力，发挥好党员和骨干的作用，加强各类矛盾事件的处置能力，做好防汛防台、建筑施工等各类安全生产隐患的防范和检查。

街道办事处主任郁小明针对三项重点工作分别提出了要求：换届选举工作圆满完成，新班子要尽快融入新角色，为基层治理和服务做出新的业绩；党史学习教育是职

责所在，是份内事，各党员干部要结合自己工作的要求、节奏和内容，开展党史学习。社区平安办要牵头做好安全生产苗头性事件的及时报告，提高处置效率，各部门要相互配合，做好平安保障工作。

会上，党工委副书记王建国传达了区安全生产工作会议精神，并对本次节点工作进行了部署；党工委组织委员倪卫峰总结了街道居村“两委”换届工作情况；党工委宣传委员李晴通报了党史学习教育工作开展情况并部署了下阶段学习教育任务。

党史学习教育

红色故事述初心永熠 继往开来庆建党百年

“记得，那是2010年的一个雨夜，我接到上级安排，来到闵行陶家角村抢险。当年的陶家角村城北生产队位于天山西路以北，地势远远低于路面主干道。一场突如其来暴雨，整个村子普遍积水达到80厘米以上，险情一触即发，紧急排水成为当务之急。然而，人力不足、工具短缺，当地大多数是外地来沪人员，靠自救迁移难度很大，抢险工作困难重重……”新虹水务站的一位工作人员分享着他从事水务工作以来的难忘经历，展现了水务人在扮靓新虹“绿水青山”的建设中忠诚敬业和乐于奉献的精神。

6月28日，“熠映初心”新虹街道庆祝中国共产党成立100周年红色故事会活动在新虹文化中心举行。街道办事处副主任陆嫣华在致辞中表示，2021年是“十四五”规划开局之年，建设虹桥国际开放枢纽的国家战略已全面启动。新虹处在枢纽核心、开放原点。虹桥国际开放枢纽的国家战略在新虹落地，我们要讲好新虹故事，为街道各项中心工作凝心聚力，助力新虹在虹桥城市副中心建设、虹桥枢纽的开放性建设方面实现新跨



越、取得新突破、展现新作为。

活动现场，演出者们带来了多种形式的精彩节目。情景表演《抗疫阵线联盟》以基层社区工作者、志愿者和隔离点医护人员家属的视角，演绎了新虹人在抗击疫情的过程中团结协作、迅速建立防线、巩固防疫成果的故事，体现了新虹人敢于担当、无私奉献的可贵品质。情景朗诵《美丽家园的色彩》讲述红色物业晓民情、解民难，携手小区居民共建美丽家园，让物业服务更有温度。配乐情景朗诵《心语新愿》演绎了红

星美凯龙企业转型发展的实事故事，展现企业党组织发挥“红色引擎”作用，带领党员群众攻坚克难、勇于创新，推动企业高质量发展。

新虹广大干部群众冲锋在服务进博的第一线、坚守在抗疫战斗的第一线、建设“党建领航红色物业”的第一线、闯关“虹桥国际开放枢纽”建设的第一线、奋斗在家园建设的第一线……致敬初心，礼赞百年。红色故事会以原创节目展演的方式，讲述地区发展故事，展示新虹建设者风采。

新虹青年益行百里

近期，新虹街道“虹青年益行百里”系列活动拉开帷幕。6月8日，街道团工委联合上海航空公司飞行部、空保部、客舱部团委以及南虹桥公司团委开展“百年铸同心，奋楫启新程”主题团日活动。

大家前往航华公园实践中心参观中国共产党“百年瞬间展”，引导广大团员青年了解党的光辉历史、感悟党的初心使命、领会党的创新



动员团员青年把党史学习成果转化成实际行动，为群众办实事、解难题的具体行动。

企业党员线上线下“追党课”

为更好地推动党史学习教育在虹桥商务区“两新”领域的贯彻落实，新虹街道社区党群服务中心根据“两新”党组织需求特点，依托“百将宣讲进企业”活动，将优质的党史专题党课送进楼宇、送进企业。

6月10日，百将宣讲团成员——中国人民解放军海军舟山基地原副政委蔡仲良将军受邀来到欣

虹空间，为广汽菲亚特克莱斯勒汽车销售有限公司党委全体党员作《人民海军建设发展现状》主题党课。

广汽菲克销售公司党委党员通过“线上+线下”、“主会场+‘企业微信’视频直播”的方式参与党课学习。蔡仲良将军带领大家回顾了中国海军建设的历史，以及

近十年来海军建设的快速发展，讲述了中国海军军备实力现状及外部局势。他说：“我们中国目前面临的这些严峻形势使得我们一定要加强海军建设，只有建设强大的海军才能抵御外来侵略。”主会场的党员们认真聆听，场外的党员则运用“企业微信”视频会议功能线上观看。

升国旗、学党史、跟党走 街道开展“国旗下成长”升旗仪式

6月29日，升国旗、学党史、跟党走——“国旗下成长”上海青少年升国旗暨庆祝建党100周年主题活动在新虹街道航华公园新时代文明实践园举行。本次活动由共青团上海市委指导，共青团闵行区委主办，共青团闵行区新虹街道工作委员会承办，活动还得到了新虹消防救援站的大力支持。

伴随着嘹亮的国歌声，在场人员凝神肃立，目送五星红旗缓缓上升。来自航华一小的升旗手钱雨婷、邓铭宇和护旗手杨紫凌、王嘉漾、曾繁墨、周沛丞庄严完成升旗。爱国主义宣讲环节，是来自小虹船宣讲队代表杜映瑶



社区联讯

新虹成功创建 上海市诚信计量示范社区

6月9日，上海市市场监督管理局计量处处长田义龙带队赴新虹街，道检查验收“上海市诚信计量示范社区”创建工作。经过实地抽查、听取汇报、专家评审，最终确定新虹街道通过上海市诚信计量示范社区创建验收。



同学的故事宣讲《永远的英雄——黄继光》。来自航华一小三年级同学的古诗吟诵——《行路》。升旗仪式结束后，党史教育点位打卡活动随即开始。同学们分组前往不同点位打卡，在游戏中学习党史，了解中国共产党建党百年来走过的光辉历程。

新虹街道团工委将继续把党史学习教育渗透进日常青少年主题活动中，进一步激发广大青少年的爱国热情，弘扬以爱国主义为核心的民族精神，让广大青少年携起手来，凝聚初心跟党走，为“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴“中国梦”持续奋斗。

近年来，新虹街道始终坚持打造公平优质的营商环境和消费服务氛围，通过强化组织领导、加强指导培训、广泛宣传动员、强化创建督查等方式不断完善政府监管、企业自律、社会监督的诚信计量长效机制，努力创造高品质生活。自去年3月以来，街道联合区市场管理局、上海计量协会等多次为129家初建单位开展七大行业专场培训，通过联合检查、开展约谈，重点对医美行业加强检查和指导。新虹街道将继续深化计量工作，推动社会治理方式改善和治理能力提升，为持续优化区域营商环境和消费氛围，更好地服务于虹桥国际开放枢纽建设的国家战略而继续努力。